

ΔΤΕ
5-11-21



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ

Ρόδος, 4 Νοεμβρίου 2021
Α.Π. 2/59146

Ταχ. Δ/ση Πλ. Ελευθερίας 1
Πληροφορίες Αιθούσας Κ. - Μπεκιάρη Αλ.
Τηλεφωνο 2241060148
Ηλεκ/κό Ταχ. www.rhodes.gr

ΠΡΟΣ:

το Α.Τ. Νοτίας Ρόδου
Γεννάδι
antotiasrodou@astynomia.gr

Κοιν.:

- Εισαγγελία Πρωτοδικών Ρόδου
- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου
- Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης
Ακτή Μιαούλη 83, ΤΚ 18538, Πειραιάς
e-mail: gg@apdaigaίου.gov.gr
th.kravaritis@apdaigaίου.gov.gr

ΘΕΜΑ: Συνδρομή Δήμου για την απομάκρυνση υλικών κατασκευής στην παραλία Γλύστρα Λάρδου Δ.Ε. Λινδίων.

- ΣΧΕΤ.:**
1. Το με αριθμό πρωτ. : 1057/4/6-πε/14-10-2021 έγγραφο σας
 2. Το με αριθμό πρωτ. : 1057/4/6/πλ/ 21-10-2021 έγγραφο σας
 3. Το με αριθμό πρωτ. : 49736 Φ 2.11.1/14-10-2021 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου
 4. Το με αριθμό πρωτ. : 16/56566/22-10-2021 έγγραφο μας

Σε συνέχεια του 4^{ου} σχετικού εγγράφου μας και αφού την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα επισκεφθήκαμε τον χώρο, αρμόδια Αστυνομικά Όργανα που παρευρίσκονταν εκεί, μας υπεδείξαν τα κατασχεθέντα από εσάς υλικά, τα οποία ζητήσατε να μεταφέρουμε και ήταν :

Δύο πακεταρισμένες δεμένες παλέτες αποτελούμενες από γυψοσανίδες των 50 τεμαχίων έκαστη. Μία ανοικτή παλέτα αποτελούμενη από γυψοσανίδες των 27 τεμαχίων.

Δέκα τεμάχια γυψοσανίδων εντός του κλειστού τμήματος της κατασκευής. Όλες οι γυψοσανίδες είναι ακριβώς ίδιες και έχουν διαστάσεις : 2,40m x 1,20m x 0,01m.

Τέλος μας υπεδείχθησαν στο πίσω μέρος της κατασκευής σε χώρο μη προσβάσιμο από όχημα, 20 κουλοδοκοί διαστάσεων : 6,00m x 0,10m x 0,10m.

Σας γνωρίζουμε ότι οποιαδήποτε συνδρομή του δήμου, εξαντλείται κατά τη νομοθεσία στη διάθεση εργατικού προσωπικού εντός ωραρίου υπηρεσίας του

Σας γνωρίζουμε ότι οποιαδήποτε συνδρομή του Δήμου, εξαντλείται κατά τη νομοθεσία στη διάθεση εργατικού προσωπικού εντός ωραρίου υπηρεσίας του (εργάτες) και των μηχανημάτων - οχημάτων που κατέχει και μπορεί να διαθέσει σε συνάρτηση με το είδος, τον όγκο, το βάρος και το υλικό των ειδών που απομακρύνονται.

Δεν επεκτείνεται σε καμία περίπτωση στην μεσεγγύηση ή φύλαξη υλικών και εξοπλισμού που δεν του ανήκουν (ήτοι παρακαταθήκη περιουσιακών στοιχείων). Η απομάκρυνση των όσων υλικών, δύναται ο Δήμος με τη συνδρομή του να απομακρύνει, πρέπει να γίνει με υπόδειξη εναπόθεσης σε χώρο που θα του υποδειχθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση και την αρμόδια υπηρεσία που επιβλέπει την απομάκρυνση.

Επειδή το γερανοφόρο όχημα του Δήμου Ρόδου είναι παροπλισμένο, σας γνωρίζουμε ότι οι εργασίες για την απομάκρυνση των γυψοσανίδων και μόνο θα διεξαχθούν χειρονακτικά με την απόθεση αυτών σε φορτηγό όχημα του Δήμου.

Δεν δυνάμεθα να μεταφέρουμε τους 20 καλοδοκούς λόγω αδυναμίας διάθεσης γερανοφόρου οχήματος καθώς και λόγω μη πρόσβασης οχήματος στο παρακείμενο χώρο απόθεσης τους και λόγω του ίδιου βάρους τους.

Την ευθύνη των ενεργειών που θα εκτελεστούν από τον οδηγό του οχήματος και των εργατών (δημοτικής ενότητας Λινδίων) θα έχει η Ελληνική Αστυνομία.

Κανένα όχημα του Δήμου ή προσωπικό του Δήμου δεν υπόκειται στην δικαιοδοσία ιδιώτη που τυχόν ενεργοποιείται για συμπληρωματικό έργο με εντολή της αρμόδιας αρχής για εκτέλεση της απομάκρυνσης των ειδών.

Μετά το πέρας της συνδρομής του Δήμου θα εκτιμηθεί το ύψος της δαπάνης των εργασιών του προσωπικού και του οχήματος προκειμένου η Αποκεντρωμένη Διοίκηση να καταλογίσει το κόστος στον ιδιοκτήτη των υλικών.

Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε να μεριμνήσετε επί του παραπάνω θέματος και γενικότερα προς αποφυγή καθυστερήσεων και άδικων και άσκοπων προβολών κατά του Δήμου Ρόδου.

Το φορτηγό και οι εργάτες του Δήμου που είμαστε σε θέση να διαθέσουμε θα βρίσκονται στο σημείο της εγκατάστασης την ώρα και μέρα που εγγράφως θα μας υποδείξετε και τα υλικά θα μεταφερθούν σε χώρο που θα αναφέρετε στο έγγραφό σας.

Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και συνεργασία.

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
Τροχαίου Υλικού & Μηχανημάτων


Κυριάκος Αναγνώστας
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
Τεχνικών έργων & Υποδομών


Αλέξανδρος Μπεκιάρης
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ



ΣΟΣΤΟ
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ



ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ ΗΛΙΑΝΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ